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       GIMNAZIJALKE NA DRŽAVNOM IZ KOŠARKE 

 

     Na državnom natjecanju iz košarke srednjih 

škola koje se održalo u Poreču, ekipa  GIMGOS-

pod vodstvom profesora Josipa Laškarina pobi-

jedila je ekipu GIMNAZIJA, Virovitica u prvoj uta-

kmici rezultatom 44:14.  Druga utakmica odigra-

na protiv ekipe III.GIMNAZIJE, Zagreb nije bila 

dobitna, a završila je rezultatom 52:28. 

     Prvoplasirane: 

III. GIMNAZIJA, Zagreb 

Drugoplasirane: 

KLASIČAR, Slavonski Brod 

Trećeplasirane: 

EKONOMIST, Šibenik 

                 Ana Bašić, 2a 
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FUTSAL NIJE SAMO ZA DEČKE 

     Na državnom natjecanju iz futsala srednjih škola koje se održalo 

u Poreču , ekipa GIMGOS pod vodstvom profesora Josipa Laškari-

na bila je petoplasirana.  Rezultat prve utakmice GIMGOS-LABOS, 

Zagreb bio je 2:0. Druga odigrana utakmica bila je dobitna s rezul-

tatom  GIMGOS-MLADOST, Vinkovci 4:2. Četvrtfinalna utakmica 

protiv ekipe ŠPOGI, Zagreb završila je porazom i rezultatom 0:6. 

Prvoplasirane: ŠPOGI, Zagreb 

Drugoplasirane: ZRNO, Slavonski Brod 

Trećeplasirane: TRGOZS, Osijek                                     Ana Bašić, 2.a 
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POSJET UČENIKA GIMNAZIJE GOSPIĆ   PORTUGALU 

 

 

     U okviru projekta Gift-The magic of Knowledge pet učenika Gimnazi-

je Gospić: Tin Stilinović, Ema Filipović, Andrija Banić, Rea Klobučar  i 

Mia Babić pod vodstvom mr.sc. Edite Klobučar  i profesora Martina Pot-

nara nazočili su sedmodnevnoj mobilnosti u Portugalu pod nazivom 

Language Club. Ova mobilnost bila je potpuno posvećena razvijanju ko-

munikacijskih vještina nadarenih učenika iz područja engleskog jezika. 

Odabrani  učenici zajednički su pripremali radne materijale unatrag tri 

mjeseca koje su prezentirali ostalim predstavnicima iz država partnera 

u projektu u srednjoj školi Escola Secundaria Ciclo Do Fundao. 

     Prva dva dana učenici su imali priliku upoznati brojne ljepote i kul-

turne znamenitosti  povijesnog grada Lisabona poput Tornja Belema, 

Jeronimitskog samostana, Trgovačkog trga… Nakon dva dana intenziv-

nog upoznavanja portugalske očaravajuće kulture uputili su se u dolinu 

poznatu po trešnjama gdje je smješten gradić Fundao—sjedište radnih 

aktivnosti. 
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POSJET UČENIKA GIMNAZIJE GOSPIĆ PORTUGALU 

     U pet dana imali su vrlo gust plan aktivnosti uglavnom ispunjen radom u 

školi u svojim matičnim timovima dok su prezentirali pripremljene zadatke , 

a nakon toga sve ostale aktivnosti odrađene su u međunarodnim timovima 

koje su sačinjavali po jedan član iz svake države. Kao nagradu za izniman 

rad , napor i trud imali su i priliku upoznati ljepote lokalnoga kraja. Brojni 

planirani zadatci , u okviru kojih su upoznali školske sustave, kulture i običa-

je šest država partnera ( Bugarska, Cipar, Italija, Portugal, Rumunjska)  odra-

đeni su besprijekorno i uspješno. Uz gust raspored ipak su stvorena i brojna 

prijateljstva kojima ne smeta udaljenost. 

                                                     Rea Klobučar, 2.a 
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POSJET UČENIKA GIMNAZIJE GOSPIĆ CIPRU 

          Jedan od mnogobrojnih projekata u sklopu Erasmus + je projekt „Gift—The 

magic of knowledge“ u kojem je sudjelovala Gimnazija Gospić. U sklopu  projek-

ta uključena su međunarodna putovanja. Mobilnost na Cipar, koja je druga mo-

bilnost po redu, bila je posvećena matematici. U razdoblju od 5. do 10. svibnja 

učenici: Juraj Stopić, Nikolina Ratković, Pavao Starčević, Ema Božić i Božana Živ-

ković otputovali su s profesoricom Editom Klobučar i profesorom Zvonimirom 

Kneževićem na prekrasan otok okružen Sredozemnim morem. Nakon dvanaest-

satnog putovanja na aerodromu su nas dočekale gostujuće obitelji. Prvi dan bio 

je slobodan, stoga smo ga proveli na različitim mjestima  poput Larnace i Nico-

sie. Ostale dane imali smo različite aktivnosti. Ujutro smo odlazili u školu gdje 

smo imali radionice i prezentacije ( predstavnici država : Cipar, Portugal, Bugar-

ska, Rumunjska i Hrvatska).  Tema hrvatskog tima bila su rotacijska tijela. Osta-

tak dana provodili smo u obilascima. Posjetili smo Nicosiu, stari dio grada i sveu-

čilište, Paphos, tradicionalni i botanički park, znanstveni park i druga mjesta. 

Cipar smo napustili subotnjeg jutra. Bio je to predivan tjedan u kojem smo upoz-

nali nove ljude i kulture te unaprijedili svoje znanje i komunikacijske vještine. 

       Juraj Stopić i Božana Živković, 2.a 
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Mobilnost u Španjolskoj 

 

 

 

     U razdoblju od 4.svibnja do 11. svibnja  2019.  

učenice Lea Katarina Radošević i Rea Klobučar pod 

vodstvom ravnatelja Gimnazije Gospić Josipa 

Štampara i profesorice Ammneris Diminić posjetili 

su grad Arzuu u povijesnoj španjolskoj pokrajini 

Galiciji i time odradili zadnju mobilnost projekta 

„On the move“. Projekt je osnovan ujesen 2017.  i 

službeno je završen ovom mobilnošću.  Osnovna 

ideja projekta  je potaknuti mlade ljude na fizičke 

aktivnosti i brigu o pravilnoj prehrani s ciljem 

smanjenja rizične pretilosti. Upravo je ta problematika 

udružila šest europskih država: Italiju, Poljsku, Španjol-

sku, Grčku, Njemačku i Hrvatsku. 

Prva dva dana provedena su u  razgledavanju povijesnog 

grada Santiaga de Compostele, inače drugog kršćanskog 

središta u svijetu. Prvog radnog dana , 6.svibnja, među-

narodni su timovi u srednjoj školi IES de Arzua  predstav-

ljali pripremljene prezentacije na temu nacionalnog ho-

dočašća. Preostalih radnih dana raspored su ispunile 

fizičke aktivnosti na otvorenom uz brojna razgledavanja 

lokalnih znamenitosti poput atlantske kule Corune , naci-

onalnog parka Cies otočja , karizmatičnog gradića Ribadi-

sia…                 Rea Klobučar, 2.a 
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